



RAF SECTOR

NEWS CLIP

22/09/2021



TO SERVE HUMANITY WITH SENSITIVE POLICING

Nyay Ka Prahari , Prayagraj (UP)

असम जोरहट से राजघाट जा रही साइकिल रैली का आरएफ में स्वागत



प्रहरी संवाददाता

फाफामऊ। आजादी का अमृत महोत्सव कार्यक्रम में शामिल होने असम जोरहट से राजघाट जा रहे सीआरपीएफ की साइकिल रैली मंगलवार को फाफामऊ शांतिपुरम स्थित 101 बटालियन आरएफ कैम्प में पहुंची तो साइकिल रैली का आरएफ कर्मियों ने जोरदार स्वागत किया। बुधवार को पुनः साइकिल रैली को कैम्प से एडीजी जोन प्रयागराज हरी झंडी देकर आगे बढ़ाएंगे।

देश आजादी के 75 वर्ष पूर्ण करने की ओर अग्रसर है और इसी क्रम में भारत सरकार ने इस वर्ष को आजादी का अमृत महोत्सव के रूप में मनाने का निर्णय लिया है जिसके सरकार द्वारा कई कार्यक्रम को आयोजित किया

जा रहा है। इसी क्रम में सीआरपीएफ ने साइकिल रैली निकाल कर दो अक्टूबर गांधी जयंती पर राजघाट पर रैली का समापन करेगी। इसी क्रम में सीआरपीएफ की साइकिल रैली असम जोरहट से निकली वाराणसी से होते हुए मंगलवार को फाफामऊ शांतिपुरम स्थित 101 बटालियन आरएफ कैम्प पहुंची तो डीआईजी रेंज चंदौली सुरेंद्र चौधरी रैली का नेतृत्व कर रहे थे। रैली का भव्य स्वागत रेंज प्रयागराज केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल पुलिस उपमहानरीक्षक संजीव राय और आरएफ कर्मियों द्वारा किया गया। स्वागत कार्यक्रम में वाहिनी के कमांडेंट मनोज कुमार गौतम सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहेंगे बुधवार को पुनः साइकिल रैली को आगे बढ़ाने के लिए प्रयागराज रेंज के एडीजी प्रेम प्रकाश हरी झंडी दिखाकर आगे रवाना करेंगे।

के अभाव में ज के ग्रामीण

ह- जर्जर हो चुके हैं, जो आये दिन टूट
है कर जमीन पर गिर जाते हैं। इस गांव
का में जल निगम ट्यूबवेल द्वारा पानी की
है। सफ़ाई की जाती है। जल निगम कर्मियों
की लापरवाही के चलते आये दिन
ल ट्यूबवेल खराब रहता है जिसके चलते
नी यहां के लोगों को पेयजल की समस्या
त से भी जूझना पड़ता है। क्षेत्रीय लोगों
ने विभागीय उच्च अधिकारियों का
ध्यान इस तरफ आकर्षित कराते हुए
अविलम्ब उक्त गांव में व्याप्त विभिन्न
समस्याओं का निराकरण कराये जाने
की मांग की है।



साइकिल रैली में शामिल जवानों के साथ आरएएफ के अधिकारी।

असम जोरहट से राजघाट जा रही साइकिल रैली का आरएएफ कैम्प में हुआ स्वागत

फाफामऊ(प्रयागराज)। आजादी का अमृत महोत्सव कार्यक्रम में शामिल होने असम जोरहट से राजघाट जा रहे सीआरपीएफ की साइकिल रैली मंगलवार को फाफामऊ शांतिपुरम स्थित १०१ बटालियन आरएएफ कैम्प में पहुंची तो साइकिल रैली का आरएएफ कर्मियों ने जोरदार स्वागत किया।

बुधवार को पुनः साइकिल रैली को कैम्प से एडीजी जोन प्रयागराज हरी झंडी देकर आगे बढ़ावेंगे। देश आजादी के ७५ वर्ष पूर्ण करने की ओर अग्रसर है और इसी क्रम में भारत सरकार ने इस वर्ष को आजादी का अमृत महोत्सव के रूप में मनाने का निर्णय लिया है जिसके सरकार

द्वारा कई कार्यक्रम को आयोजित किया जा रहा है। इसी क्रम में सीआरपीएफ ने साइकिल रैली निकाल कर दो अक्टूबर गांधी जयंती पर राजघाट पर रैली का समापन करेगी। इसी क्रम में सीआरपीएफ की साइकिल रैली असम जोरहट से निकली वाराणसी से होते हुए मंगलवार को फाफामऊ शांतिपुरम स्थित १०१ बटालियन आरएएफ कैम्प पहुंची तो डीआईजी रेंज चंदौली सुर्दे चौधरी रैली का नेतृत्व कर रहे थे। रैली का भव्य स्वागत रेंज प्रयागराज केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल पुलिस उपमहानरीक्षक संजीव राय और आरएएफ कर्मियों द्वारा किया गया।

स्वागत कार्यक्रम में वाहिनी के कमांडेंट मनोज कुमार गौतम सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहेंगे। बुधवार को पुनः साइकिल रैली को आगे बढ़ाने के लिए प्रयागराज रेंज के एडीजी प्रेम प्रकाश हरी झंडी दिखाकर आगे रवाना करेंगे।

संजय नगर मोहल्ले में सफाई नहीं

गया है। मच्छरों की भरमार हो गयी है। कूड़े के ढेर से उठ रही दुर्गंध लोगों का जीना मुहाल हो गया है।

चलते मोहल्ले का वातावरण काफी प्रदूषित हो गया है। मच्छरों की भरमार हो गयी है। भीषण गंदगी के चलते मोहल्ले में नगरपालिका की वीक्षणियों

सूचना-मेरा नाम पहले कमर खान था अब मेरा नाम कमर इमरान खान हो गया है। मेरे समस्त दस्तावेजों में वही नाम दर्ज है जो सही है। अतः अब मुझे कमर इमरान खान के नाम से जाना पहचाना जाय। कमर इमरान खान पत्नी इमरान शमी खान १११/

Photos of Deployment/Fam-Ex Of RAF



सी०आर०पी०एफ० सदा अजेय, भारत माता की जय ।